

Fie ca anul 1985 să aducă poporului nostru noi victorii în activitatea sa de construcție pașnică, în realizarea actualului cincinal și trecerea cu succes înfăptuirea noului plan de cinci ani, a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului!

NICOLAE CEAUȘESCU

Din MESAJUL DE ANUL NOU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 905

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 7 ianuarie 1985

La aniversarea tovarăsei Elena Ceaușescu

ÎNALTĂ CINSTIRE, VIBRANT OMAGIU DIN INIMA ÎNTREGULUI POPOR



Tapiserie de Ileana Balată

ROMÂNEASCĂ URARE

Vis ce cutează spre nevisate piscuri, intruchipare a înaltelor idealuri dăruite oamenilor, innobilind spiritul revoluționar cu nimbul neobositei luptătoare, ale cărei gânduri strălucesc increzătoare privind spre viitor. Idee ce rodește din descifrate taine ale științei sete nepotolită de adevăr și lumină, întru bucuria oamenilor și fericirea lor, izbinzile, veșnic triumf al Prometeilor, punindu-le drept temelie de pace.

Inimă ce vibrează în inima patriei, căldură din căldura ei, inmugurind sub razele soarelui țării pe care o slujește cu nemăsurată dragoste, cu dorul înălțător al faptelor. Aceasta este Elena Ceaușescu, aleasă îngemănare de Vis, Idee, Inimă, floare a plaiului românesc de baladă, și ei îi înălțăm cu respect imnul de slavă al biruinței și urarea.

pomită din inimi curate spre împliniri de rod și de pace, românească urare: LA MULȚI ANI!

Viorel COZMA

STIMĂ ȘI ALEASĂ PREȚUIRE

Acum, cind întregul nostru popor se află angajat cu entuziasm și însuflețire patriotică, cu hotărâre fermă de a obține noi succese, în munca pentru înfăptuirea neabătută a planului pe ultimul an al actualului cincinal, pentru ridicarea patriei noastre pe o nouă treaptă a dezvoltării sale socialiste, aniversarea de azi oferă tuturor fiilor patriei prilejul de a-și exprima, din adncul inimii, profunda dragoste și prețuire pentru tovarăsa academician doctor Inginer ELENA CEAUȘESCU, eminent om politic și savant de renume mondial, a cărei neobosită activitate pentru dezvoltarea continuă, multilaterală a României socialiste și afirmarea tot mai puternică a patriei în lume constituie pentru noi toți un luminos exemplu.

În înaltele funcții de membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. primviceprim-ministru al guvernului și președinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, tovarăsa Elena Ceaușescu — alături de cel mai iubit fiu al poporului român, ctitorul României socialiste moderne, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — activează neobosit, cu profund spirit revoluționar și cu o înaltă competență pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, a mărețelor obiective ale Programului partidului, a sarcinilor trasate de către Congresul al XIII-lea al partidului.

În anii grei ai ilegalității și apoi în cei peste 40 de ani de istorie nouă a patriei noastre, perioadă de adinci transformări înnoitoare în viața țării tovarăsa Elena Ceaușescu și-a adus o înaltă contribuție la lupta eroică a Partidului Comunist

Român pentru înfăptuirea revoluției și construcției socialiste în România, constituind, prin întreaga sa viață și luptă, un înălțător exemplu de dăruire revoluționară pentru triumful dreptății și al libertății, pentru cauza independentei și suveranității patriei, pentru bunăstarea și fericirea poporului.

Aducem astăzi un înalt omagiu activității strălucite pe care tovarăsa Elena Ceaușescu, eminent om de știință și savant de renume mondial, o desfășoară pentru dezvoltarea științei românești, pentru promovarea fermă, în toate domeniile construcției socialiste din patria noastră, a celor mai noi cerciri ale revoluției tehnico-științifice moderne, condiție fundamentală a progresului neîntrerupt al societății socialiste, a înălțării României pe noi trepte de civilizație și progres. În același timp, omagiem cu adincă recunoștință activitatea prodigioasă a tovarășei Elena Ceaușescu, președinte al Comitetului Național Român „Oamenii de știință și pacea”, pentru înfăptuirea nobilelor deșiderate ale poporului român, ale întregii omeniri de a trăi într-o lume mai dreaptă și mai bună, a păcii și colaborării, a înțelegerii între popoare.

În conjunctura internațională actuală, cind în lume există o deosebit de gravă încordare, cind problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursei înarmărilor nucleare și trecerea la dezarmare poporul nostru apreciază cu înaltă stimă și fierbinte recunoștință contribuția de seamă pe care tovarăsa Elena Ceaușescu și-a adus-o și o aduce cu consecvență la promovarea marilor idealuri de pace și colaborare ale României socialiste, la soluționarea marilor pro-

bleme cu care se confruntă omenirea, la cauza destinderii internaționale.

Pe lângă înaltele merite pe care le are în continua dezvoltare a științei, tovarăsa Elena Ceaușescu acordă o deosebită atenție propagării culturii și artei românești ca factori modelatori ai conștiinței umane, ca puternice mijloace de educație patriotică și revoluționară.

În acest context, cu bucurie și recunoștință, relevăm și sprijinul pe care tovarăsa Elena Ceaușescu îl acordă — în marea sa dragoste pentru tinerețea patriei, pentru formarea sa multilaterală — mișcării de cultură fizică și sport din țara noastră, ca factor educațional cu valențe multiple, componentă de seamă a vieții sociale moderne, mijloc de întărire a sănătății întregului popor și — în același timp — de afirmare a înaltelor calități ale tinerețului român în arena internațională.

Cu profunde sentimente de dragoste, de stimă și recunoștință, sportivii patriei, antrenorii și tehnicienii, activiștii mișcării sportive se alătură întregului tineret, întregului popor român, urind tovarășei Elena Ceaușescu viață lungă și mereu mai mari succese în prodigioasa activitate pe care o desfășoară în folosul progresului societății, al patriei socialiste. Totodată, sportivii țării își însoțesc omagiu pe care-l aduc azi tovarășei Elena Ceaușescu cu angajamentul lor fierbinte de a obține noi realizări în muncă și în sport, de a contribui din toate puterile lor la continua înflorire a patriei, la creșterea prestigiului României socialiste în lume.

Cupele europene la volei

ECHIPELE NOASTRE ÎN PRAG UNOR PARTIDE IMPORTANTE

Pe reprezentantele voleiului nostru masculin în cupele europene, echipele bucureștene Dinamo și Steaua, le așteaptă miercuri, la Praga și Pieksamaki, examene grele în penultima fază a competițiilor. Firește, am fost prezenti la ultimele antrenamente dinaintea plecării (în cursul acestei dimineți) a celor două echipe. Și am constatat:

DINAMO VREA SĂ REALIZEZE MAI MULT LA PRAGA

DECIT LA TORINO...

Echipa campioană a avut numai două zile de repaus — ultima din anul trecut și prima din noul an — în suita pregătirilor pentru meciul tur din C.C.E. cu campioana cehoslovacă Ruda Hvezda Praga. Fiindcă de miercuri antrenamentele s-au reluat cu volum și intensitate crescute. Antrenorul William Schreiber este calm și increzător, poate mai increzător decit înaintea confruntărilor cu valoroasa echipă torineză. „Toți băieții sînt sănătoși, apți de joc și în mai bună dispoziție decit pînă acum... Cunoaștem stilul de joc cehoslovac, ceea ce ne este de ajutor, deși echipa Ruda Hvezda ca atare ne este necunoscută, din păcate. Față de italieni, ne

asteptăm ca viitorii adversari să joace mai lent, dar și ca ei să aibă o mișcare mai bună în teren, o mai solidă știință a jocului cu posibilități de rezolvare a fazelor mai vaste... Sper ca ai noștri să abordeze meciul de la Praga altfel decit pe cel de la Torino și să ne întoarcem cu un rezultat mai bun. Atunci s-a... calculat că un set în deplasare înseamnă calificarea sigură. La retur ne-am dat seama că o astfel de judecată este periculoasă. Și ne-am calificat cu emoții. De aceea trebuie să realizăm mai mult la Praga. În etapa trecută, Legia Varșovia a luat un set în sala „Ruda Hvezda”. Și

(Continuare în pag. 4-a)

STEAUA, HOTĂRITĂ SĂ TRANȘAZE CALIFICAREA LA PIEKSAMAKI

Găsim sala de sport a Institutului Agronomic din Capitală gătită cu căciulă mare de zăpadă și parcă pustie în întinderea albă din jur. Nici vorbă, însă. Ajunși în preajma ei, auzim larmă, frinturi de încurajări, un fluier. Înăuntru, se juca minifotbal și era o bună dispoziție, molipsitoare. Fotbaliștii erau... voleibaliștii echipei Steaua, iar arbitrul, antrenorul G. Bartha. „A devenit o obișnuință. Înaintea antrenamentului de 90 de minute, facem o jumătate de oră de fotbal. Foarte bun, mai ales pentru glezne”.

Meciul ia sfîrșit și începe antrenamentul. Trec prin fața noastră, pe rînd, cei 12 steliști care pleacă în această dimineață spre Finlanda pentru a susține meciul lor din cadrul „Cupei Cupelor” la volei cu formația NMKY Pieksamaen — penultimul act înaintea turneelor finale. Ei sînt Petre Ionescu, Pompiliu Dascălu, Cristian Pentelescu, Silviu Pralea, Sorin Macavei, Cornel Soica, Florin Mina, Marian Săniuță, Valeriu Spinu, Marian Constantin, Mihail Pădurețu, Daniel Dalacu.

(Continuare în pag. 4-a)

SPORTURILE DE IARNĂ

INSEAMNĂ VOIOȘIE ȘI SĂNĂTATE

Încet-încet plafonul înalt al norilor s-a subțiat deasupra Poliei Brașovului, apoi s-au zdrențuit sub explozia ca de artificii a snopului imens de raze. Cîrînd, perdeaua sfîșiată s-a tras în lături ca o cortină. Și parcă o feastră de azur s-a deschis spre boltă, dincolo de Sulfnar, lăsînd să se reverse peste trolene și pîrți, peste cetinile argintate și peste furnicarul stațiunii o lumină albă, stranie, ireală. Miez de zi însoțită, zi de odihnă, de recreare, de vacanță. Mil de oaspeți de toate vîrstele iau cu asalt tefericul, cabinele, gondola, teleschiurile, unii pentru a se lansa apoi pe pîrți, alții pur și simplu pentru a drumetii pe înălțimi. La marginea opusă, pe vântul derdeluș, coboară și urcă încet-at încet sute de sănătate ca furnicile pe un mușor înținat în alertă, iar pe gheata patinoarului se îndesesc arabescurile. În vreme ce amatorii de pîmbare mișună pe toate cărările. Din cînd în cînd se aud exclamații: „Ce peisaj minunat!”, „Ce zi splendidă!”, „Și, într-adevăr, totul în Polană luminează chipurile. Dar mai ales vremea tocmai potrivită pentru sport stîrnește bucurie în suflete, bună dispoziție...”

Ne oprim și noi, pe rînd, în aceste colțuri ademenitoare, pentru cîteva instantanee. La patinoar, după cîteva sportivi de lot, vine „ora” copiilor, a părinților și buniciilor lor. Unii evoluează cu lejeritate și siguranță, alții încearcă primii pași ai alunecării pe patine, ocrotiți cu grijă de „experți”. Dar nu lipsesc nici busculadele involuntare, Fetetele, mai numeroase, par să fie mai atrase de patinaj decît băieții. Cea mai mică din „serie” este bucureșteanca Bogdana Nae, de numai 4 anișori,

care învață să alunece sub privirea atentă a bunicii, Teodora Nae, fostă campioană de tur cum ne atrage atenția de pe margine... bunicul, vechi și cunoscut activist sportiv. În schimb brașovencele Andreea Oana Ștefan și Enikő Szasz din grupa mare de la grădiniță au mai patinat și anul trecut și se consideră deja sportive. Dar băcușanca Alice Andreea Bosu, tot de 5 ani se mîndrește nu numai cu o vechime de un an în patinaj ci și cu altceva. Ea face și schi. E gata să ne dea și un prim interviu în prezența primului ei profesor care este chiar tătucul. Ce e mai frumos, schiul sau patinajul? „Îmi place mai mult să patinez”. Schiezi și singură? „Cu tătuc și mămică!”. Mămică schiază bine? „Da, dar mai și cade! Și se supără”. Dar tătuc schiază mai bine? „Nuuuu! Eu schiez mai bine”. Dar alături zîmbesc surorile Claudia și Daniela Turcu, eleve la Liceul N. Bălcescu și, respectiv, Școala generală 3 din Cluj-Napoca, pentru că se știu mai stăpîne pe patine.

Are cu ce se mîndri și responsabilul bazei, Ion Stoian: cu mil de solicitanți la casele patinoarului într-o zi de vîrf ca asta cu faptul că centrul de închiriat patine este foarte căutat.

La teferic, aglomerație mare. Cele 8 instalații din Polană abia mai prîdidesc. Un circuit neîntrerupt: două cabine — Kanzel și Capra Neagră — cară înruna la fel gondola spre Cristianul Mare, merg în pîn și cele 6 teleschiuri — Bradul, Camelia, Staloul, Kanzel, Rula și Sub teferic. „De dimineață otnă seara trîzlu, instalațiile au un debit de 4550 de persoane pe oră” ne spun

(Continuare în pag. 2-3)

ȘTIINȚA BACĂU, CAMPIOANĂ DE... TOAMNĂ LA HANDBAL FEMININ

● Scoruri strînse la Constanța și Bacău ●

Campioanele, în eclipsă! ● Duminică începe returul

Ieri s-a desfășurat etapa a XI-a, ultima a turului campionatului feminin de handbal, Divizia „A”. Cum această secvență trebuia să se desfășoare în toamna trecută, Știința Bacău — pe primul loc la încheierea partidelor primului tur — primește titlul, neoficial, de campioană de... toamnă (în ciuda faptului că ne aflăm în miez de iarnă...). Mecurile ultimelor etape s-au caracterizat — ne referim la cele care au angrenat formațiile frunțase — prin dirzenie și echilibru, prin victorii obținute în extremis.

PROGRESUL BUCUREȘTI — **TEXTILA I.A.S. ZALĂU** 25-21 (11-7). Meci deosebit de important pentru handbalistele bucureștene, deținătoarele „lanternei roșii”, în tentativa — mărturisită — de a supraviețui în prima divizie a țării. Cum era de așteptat, jocul a început prudent, ambele formații tatonându-se reciproc. Ca urmare a acestui studiu prelungit, în minutul 23 scorul era de 6-6. Din acest moment, echipa bucureștenă se desprinde decisiv, în numai 6 minute reușind să înscrie șase goluri în urma unor acțiuni în viteză, care au surprins apărarea handbalistelor din Zalău. După pauză, a fost rindul oaspetelor să aștepte pe acceleratul apropiindu-se la numai două goluri (min. 35 — 12-19), pentru ca în continuare Irina Cămul (cea mai bună de pe teren) și colegile sale să pună din nou stăpânire pe joc (21-15 în min. 51). De la acest scor, ambele echipe joacă din ce în ce mai rapid. Adriana Morar (Textila) își aduce aminte de aruncările de la distanță (va marca, de altfel, de cinci ori!), dar soarta meciului fusese jucată și astfel, bucureștenele obțin a doua victorie în turul campionatului încheiat duminică. Marcatoare: Cămul 6, Arvatu 5, Ignat 4, Ivan 4, Guță 3, Ion, Croitoru și Biro câte un gol, pentru Progresul, Morar 7, Subal 5, Bartas 4, Chereji 3 și Mihailovi 2, pentru Textila. Slab arbitrajul prestat de cuplul constanțean C. Cristea — Gh. Dumitrescu.

V. MIHAIL

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — **TEROM IAȘI** 21-20 (11-7). Partidă foarte disputată, spectaculoasă, câștigată meritat, pe lîna de soare, de gazde. După o repriză excelentă și, apoi, după un furtunos început în cea de a doua Hidrotehnica s-a distanțat, în min. 40, la 7 goluri (16-9). Oaspetele au pornit însă o spectaculoasă cursă de urmărire, reușind să egaleze în ultimul minut de joc: 20-20! Hobbiescu înscrie golul victoriei în ultimele secunde de joc... Au marcat: Bocăneală 7, Gheorghe 4, Hobincu 4, Cazacu 3 și Gălan 2 — pentru Hidrotehnica, Anton 10, Cozma 4, Cevalnic 3, State 2 și Borsanu 1 — pentru TEROM. (C. POPA — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — **RULMENTUL BRAȘOV** 21-20 (10-9). Jo-

cul nu a corespuns așteptărilor. Cel peste 2000 de spectatori au părăsit sala cu o dublă amărăciune: pe de o parte nu i-a satisfăcut prestația de ansamblu a echipei (au fost înscrise multe contrastacuri, au fost ratate 3 aruncări de la 7 m ș.a.m.d.), iar pe de altă parte îngrijorată forma slabă manifestată de Mozi (n-a înscris nici un gol), Lunca, Oacă, Hriscu și — în parte — Clubotaru, chiar acum — cu o săptămână înaintea meciului din Cupa campionilor europeni cu Radnicki Belgrad. Au marcat: Clubotaru 8, Danilof 4, Oacă 3, Lunca 3, Cervenciu 2 și Hriscu 1 — pentru Știința, Drăgușel 5, Demeter 4, Chiriță 4, Neica 3, Tache 1, Călin 1, Beschi 1 și Căpraru 1 — pentru Rulmentul. (I. IANCU — coresp.).

MUREȘUL TG. MUREȘ — **TEXTILA DOROBANȚUL PLOIEȘTI** 24-12 (11-6). Cele mai multe goluri au fost înscrise de Dorgo 6, Bărbat 5 și Kibedi 4 — pentru Mureșul, Anton 5 și Bănică 3 — pentru Textila. (A. SZABO — coresp.).

CHIMISTUL RM. VILCEA — **CONFECȚIA BUCUREȘTI** 26-22 (14-9). Meci dirz disputat, aspru, la cîrma căruia s-a aflat în permanență Chimistul. Au înscris: Verigeanu 10, N. Petre 6, Bomete 3, Petre 3, Tipi 2, Motrenea 1 și Török 1 — pentru Chimistul, Grigoraș 8, V. Constantinescu 4, C. Constantinescu 4, Simion 3, Măhureanu 3 — pentru Confecția. (P. GIORNOIU — coresp.).

A.E.M. TIMISOARA — **RAPID BUCUREȘTI** 23-18 (14-9). Au marcat: Stănescu 7, Popa 4, Luțaș 4, Pop 3, Neuhor 2 și Burgu 1 — pentru gazde, Grigoraș 4, Florea 3, Ignat 2, Stanciu 2, Andrei 2 și Oprea 1 — pentru Rapid. (C. CRETU — coresp.).

CLASAMENTUL

1. Știința Bc.	11 9 11 291-222 30
2. Chimistul	11 9 0 3 291-251 29
3. Hidrotehnica	11 8 2 1 238-265 29
4. TEROM Iași	11 8 1 4 279-238 24
5. Rulmentul	11 8 0 5 285-193 23
6. Mureșul	11 8 2 4 237-131 23
7. Textila Zalău	11 5 0 6 235-240 21
8. Confecția	11 3 1 7 214-223 18
9. A.E.M. Tim.	11 3 1 7 204-243 18
10. Textila Pl.	11 3 1 7 198-238 18
11. Rapid Buc.	11 2 1 8 207-235 16
12. Progr. Buc.	11 2 0 9 184-249 15

Returul campionatului feminin începe duminică.

„TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE (la încheierea turului):

1. Maria Verigeanu (Chimistul) 113 goluri, 2. Rodica Covalnic (TEROM) 98, 3. Mariana Oacă (Știința) 79, 4-5. Elena Gheorghe (Hidrotehnica) și Rodica Grigoraș (Confecția) 69, 6. Valentina Cozma (TEROM) 66, 7. Adriana Bărbat (Mureșul) 63, 8-9. Eszter Laszlo (Mureșul) și Zorana Stefanovici (AEM) 57, 10-11. Edith Torok (Chimistul) și Sevastița Grigore (Rapid) 56, 12. Cristina Tache (Rulmentul) 52.

Ieri, în Capitală

ȘAHIȘTII AU ÎNCEPUT ÎNTRECEREA

Ieri după-amiază, în Capitală, s-a dat startul în finala campionatului național de șah pentru seniori. Precedat, așa cum este obișnuit, de tragerea la sorți a celor 14 competitori la titlu, care a avut loc în dimineața aceleiași zile. Și iată ordinea stabilită pe tabloul turneului: 1. M. Marin, 2. I. Hegheduș, 3. M. Pavlov, 4. D. Bărbulescu, 5. C. Radovici, 6. L. Oltean, 7. C. Ionescu, 8. I. Mărășescu, 9. M. Tratatovici, 10. Th. Ghițescu, 11. P. Joița, 12. O. Folșor, 13. S. Grünberg, 14. V. Nicolaide. Așadar, un lot select de participanți, din care lipsesc însă primii trei echipieri ai reprezentativei țării — Fl. Gheorghiu, M. Șubă și M. Ghindă, campionul ediției trecute — care se pregătesc pentru participarea la turneul zonal al campionatului mondial, programat la începutul lunii viitoare, la Praga.

Gazda finalei este frumoasa sală de spectacol de la clubul Intreprinderii „23 August”, pe a cărei scenă au fost amplasate mesele de joc și panourile de demonstrație. Prima rundă a oferit partide animate și de o bună factură tehnică. După două remize rapide, Pavlov cu Folșor și Ionescu cu Mărășescu încheind conturile curind după epuizarea mutărilor de deschidere, a urmat o primă partidă decisivă de către Tratatovici, care l-a învins (cu negrele) pe Oltean. De asemenea, Nicolaide a dispus de Maria, după ce respinsese acțiunile ofensive ale acestuia, iar Grünberg a câștigat la Hegheduș. La capătul unei dispute interesante pe plan strategic și tactic, Bărbulescu și Joița au convenit la remiză. Au întrerupt Radovici și Ghițescu, cu superioritate pentru al doilea.

Azi, de la ora 14.45, se desfășoară a doua rundă.

Radu VOIA

„CUPA F. R. PATINAJ”

La Suceava s-au încheiat ieri întrecerile „Capei Federației Române de Patinaj” la patinaj viteză, competiție care a inaugurat noua pistă din acest oraș, la care au participat cei mai tineri patinatori din țară. Iată învingătorii la poliațion după ultimele zile de concurs, în ordinea categoriilor de vîrstă: Feminin: Irene Engeleither (C.S.S. Sibiu); Mihaela Stanciu (C.S.S. Sibiu); masculin: Marius Valda (C.S.S. Petrolul Ploiești); Nicolae Dicu (C.S.S. Sibiu). „Cupa F.R.P.” a revenit Clubului sportiv școlar Miercurea Ciuc, cu 50 p., pe locurile următoare clasându-se C.S.S. Sibiu — 32 p și Sport Club Miercurea Ciuc — 18 p.

Sportul — preocupare de fiecare zi

VALOROASELE SPORTIVE VÎLCENE

Salba de hidrocentrale așezată pe milenarul Alutuz, împreună cu platforma Combinatului chimic, modernă citadelă industrială dezvoltată — ca întreaga chimie românească — sub direcția îndrumare a tovarășei academician doctor inginer **ELENA CEAUȘESCU**, savant de renume mondial, sînt doar cîteva dintre simbolurile vieții noi edificată pe meleagurile vilcene. Orașul pensionarilor și ofițerilor în retragere, odinioară, Rîmnicu Vîlcea se prezintă astăzi complet schimbat. Peisajul industrial se îmbină armonios cu noua haină arhitecturală, cu realizări urbanistice dintre cele mai atrăgătoare. Cu numai patru ani în urmă, în pas cu multiplele innoiri, Rm. Vîlcea a fost înzestrat cu o splendidă sală de sport polivalentă, alături de care, întregind peisajul sportiv, „Arenele Traian” înfățișează vizitatorului mai mult sau mai puțin avizat imaginea unei activități sportive care se desfășoară și aici non-stop, vara și iarna.

...În timpul ultimelor lucrări de finisare la sala polivalentă, în 1980, o echipă de handbaliste bătea la ușa mării performanțe, promovind în Divizia „B”, pentru ca în 1982, aceeași grupare entuziasă să pășească pe prima scenă handbalistică a țării. Și, în același ritm rapid, echipa a urcat în campionatul trecut pe treapta a treia a podiumului de premiere, iar în primăvara lui '84 a adus în vitrina clubului Chimistul „Cupa Federației Internaționale de Handbal”. Duzul rece după sincopa din toamnă în „Cupa cupelor” să sperăm că va avea darul să strîngă rîndurile echipei pregătite în prezent de profesorii Ioan Gherhard și Maria Ciulei, cu atât mai mult cu cît sub culorile Chimistului Rm. Vîlcea apar profesorele de educație fizică **Maria Verigeanu, Doina Rodeanu și Cristina Lada**, matematiciana **Georgeta Andronache**, programatoarea la calculatoare **Ediță Török**, inginerii **Rodica Pestrea și Felicia Tipi**, handbaliste cunoscute. Garanția că drumul ascendent pe care s-a înscris Chimistul nu se va opri aici este legătura tot mai strînsă cu C.S.S. Rm. Vîlcea (prof. **Constantin Cincă**), pepinieră din care provin „speranțele” **Anca Pestrițu, Dorina Bucur, Nicoleta Roșianu**, junioare talentate, actuale sau foste componente ale loturilor naționale de junioare. Și dacă mai amintim că și altă unitate școlară din județ — C.S.S. Drăgășani (prof. **Adrian Dumitrescu**) — se înscrie în rîndul furnizoarelor de talente, avem un tablou aproape complet al șanselor viitoare ale Chimistului Rm. Vîlcea.

...În 1984, echipa de voleibaliști a C.S.S. Rm. Vîlcea, pregătită de profesorul **Laurențiu Stîlea**, cucerea titlul național de juniori. Din echipa de atunci făceau parte, printre alții, **Laurențiu Dumănoiu, Florin Cheran** (fotbalistul internațional de mai tîrziu!), **Doru Chiriță**; mai apoi, în echipă a venit și **Lucian Cristescu**, în prezent profesor de educație fizică, actualul antrenor al echipei feminine de volci Chimia, de asemenea pe locul trei în campionatul trecut al primei divizii. Dacă rememorăm că echipa a promovat în campionatul trecut în prima divizie NUMAI cu elemente vilcene, crescute la C.S.S. Rm. Vîlcea (prof. **Anton Săsăranu** din 1973), că **Ioana Liteanu-Cotoranu**, căpitanul echipei, programator la calculatoare la Centrul de calcul C.I.P.A., este componentă a lotului reprezentativ, și că **Mădălina Avasilichioaie și Natalia Dulică**, ambele de 17 ani, sînt componente ale lotului de junioare, am schițat perspectiva acestei formații.

...Lumea baschetului a fost surprinsă de apariția fulgerătoare a sportivelor vilcene, cea mai tînără echipă din prima divizie, a cărei medie de vîrstă este 17 ani și jumătate! Apoi, „misterul” a fost lămurit: antrenor și sportive — numai din Vîlcea; prof. **Alexandru Moise** singur asigură continuitatea C.S.S. — Chimistul. Cele mai „vîrstnice” baschetbaliste (18 ani!), **Paula Misăilă și Antoaneta Barbu**, sînt în lotul „mare” și, respectiv, de junioare, împreună cu **Gabriela Petre, Mariana Ionescu**, aceleași jucătoare care, trei ani consecutiv (1981-1983), au câștigat „Festivalul național de minibaschet”.

...Și mai este ceva. Sprijinul prețios al organelor locale de partid, preocupării organelor sportive și ale factorilor decizionali din Combinatul chimic li se adaugă un mînunchi tot mai numeros de simpatizanți care susțin din adîncul sufletului pe fetele vilcene: **Ion Craioveanu**, șeful „galeriei” vilcene, și **Marin Nistor**, maștri în combinat, profesorul pensionar **Petre Darie**, medicul **Mihai Drăgănescu**, pensionarul **Eugen Vătășescu**, contabilul **Nicolae Manole** și mulți, mulți alții.

...Așadar, parcă la întrecere cu salba de hidrocentrale de pe bătrînul Alutuz, dătătoare de putere și lumină, mișcarea sportivă vilceană își înscrie și ea strălucirile performanțelor handbalistelor, voleibalistelor și baschetbalistelor sale, și nu numai ale lor. Le-am enumerat doar pe ele, poate și pentru că sînt beneficiarele principale ale minunatei săli polivalente...

Mihail VESA



Irina Cămul (Progresul) va înscrie un nou gol, cu toată opoziția jucătoareii Carmen Micon (Textila) Foto: Aurel D. NEAGU

SPORTURILE DE IARNĂ

(Urmare din pag 1)

ne șeful de zonă **Nicolae Vulpoi**. De sus, puhoiul amatorilor de schi se revărsă în șerpuiți frumoase pe pîrții. Pentru ca apoi fiecare să-și reia rîndul la „urcat”. Fiecare, mulți elevi care se bucură de vacanță pe schiuri, dar și destui adulți aflați în concediu sau în week-end pentru care acest sport înseamnă sănătate și vigoare. La poalele pîrții, tuturor li se citește bucuria pe față. Chiar și elevului brașovean dintr-a VII-a, **A. Orban**, care tocmai la oprire trebuie să se rușineze de o căzătură caraghioasă. Iată noi, la un „plug” făcut tocmai pe o porțiune de gheață. Ceea ce nu-l împiedică

însă pe tovarășul lui mai mare, **Liviu Luțaș**, elev într-a X-a la Liceul „Andrei Șaguna”, să exclame vesel: „A fost totuși o coborîre faină. Zăpada e bună și vremea minunată!”. Dar acolo jos, pe pante domoale, cei mici învață să stea pe schiuri, supravegheați de părinți. O fetiță blondă, abia trecută de 5 anișori, reține atenția asistenței. Tăticu, ing. **Doru Opineș** din Zărnești, li servește de... teleschi prîet de câteva derdelușuri, apoi coboară în grabă și li comandă: „Acum apăsa pe dreptul, acum apăsa pe stîngul...”. Și micile pante sînt coborîte fără incidente de Smaranda care a pus prima

oară schiurile în picioare acum doi ani, la „Bradul”. Poate la anu' va urca și ea pe pîrția mare, singură, ca fratele mai mare **Alexandru** (13 ani) și sora **Paulica** (10 ani) care nu se mai tem de mult că vor da alții peste ei... La pîrția sînterilor agitația este asemănătoare. Ca și bucuria celor care o preferă. Stabilitatea saniei e mai mare, riscurile și emoțiile mai mici. Chiar cînd se mai întîmplă busculade sau răs-turnări. Și chiar dacă sania trebuie urcată de mai multe ori pe derdeluș. Efortul încălzește, umple pîmîntul cu aer curat, iar plăcerea coborîrilor îi compensează din plin...

ASIGURARE = PREVEDERE

La Administrația Asigurărilor de Stat puteți contracta diferite feluri de asigurări locuți auto — care acoperă o serie de riscuri, altele decît cele cuprinse în cadrul asigurării prin efectul legii de răspundere civilă auto —, cum sînt:

- asigurarea globală pentru avari auto (casco);
- asigurarea autoturismelor numai pentru pagubele produse ca urmare a accidentelor de circulație;
- asigurarea suplimentară pentru pagubele produse autoturismului condus de

altă persoană decît asiguratul sau rude ale acestuia;

- asigurarea de accidente a conducătorilor de autoturisme și a altor persoane aflate în autoturisme.

Pentru orice informații în legătură cu încheierea de asigurări, plata primelor, primirea de despăgubiri etc. vă puteți adresa „Cabinetului pentru relații cu publicul” — care funcționează la sediul fiecărei sucursale ADAS —, punctelor operative de lucru sau inspectorilor ADAS.

9 Ianuarie 1985
tragerea extraordinară
PRONOEXPRES
A NOULUI AN



BANI, AUTOTURISME, EXCURSII

FIECARE BILET JUCAT — O ȘANSA PENTRU DV., UN CADOU PLĂCUT ȘI UTIL PENTRU CEI DRĂGI.

În cadrul a 10 extrageri, cu un total de 60 de numere, se pot obține:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- EXCURSII ÎN U.R.S.S.
- MARI SUME DE BANI (variabile și fixe)

Consultați prospectul tragerii și jucați numerele preferate!

Nu alegeți prilejul de a vă număra printre marii câștigători ai NOULUI AN!

Agenciile Loto — Pronoexpres vă stau la dispoziție pînă marți 8 Ianuarie 1985.



Fază din echipă a trolează teste să

UN NOU

Începînd artificial gîzdui un natului Diviziei ba de turr — spre două — tradițional namo, ci de mare — S.C. ceașta pe de la Buena fășurarea București cund, lăsa al clasamea rea Cluc. organizare echipele de iată deci v foarte înștorii de H — din Mier echipa favor important Acest al

SCRIN

În scri sezon s- ca anul primele f bită — șă vea un s- clu olimpașteptat urmează mele com competițional. Șă prefată a ultima lu importanta la munte de perspe perfecti

Chiar de ceste acti derația d laborare fectiōnare carea spe vește cur nu există condiționoulu cici la Poiana pregătire.

scriere, de mult ca larizare și tative, și neri spor acum să de „spe nu poate capătul u din parte tiv-antrem fiind cel tuiască c plină cu procesul și afirmă Iată de c 50 de an din întrec parte la fectiōnare reprezentu cu micil performer tivității țile de copiii și prof. Ana Federației un ciclu

REZULTAT

- PRONOSP
1. Como
 2. Cremone
 3. Internon
 4. Lazio
 5. Napoli
 6. Sampdo
 7. Torino
 8. Bari
 9. Bologna
 10. Campol
 11. Parma
 12. Pisa
 13. Triestina
- Fond tot lel.

SPORTUL ÎN LUME

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

MARIBOR — Cele două probe de slalom feminin disputate în localitate s-au încheiat cu următoarele rezultate. La slalom victoria a revenit lui Tamara McKinney (Statele Unite) care în cele două manșe a obținut timpul de 1:24,06, devansând pe Olga Cervatova (Cehoslovacia) — 1:24,24 și pe Brigitte Gardient (Elveția) — 1:24,57. La slalomul uriaș pe primul loc s-a clasat

Michaela Figini (Elveția) cu timpul total de 2:33,43, urmată de Vreni Schneider (Elveția) 2:34,04 și de Blanca Fernandez Ochoa (Spania) 2:35,48. În clasamentul „Cupei Mondiale” după aceste două probe continuă să conducă Marina Kiehl (R.F.G.) cu 88 p.

INNSBRUCK — Cel de al treilea concurs din cadrul „Trofeului celor 4 trambuline” disputat pe trambulina olimpică din localitate s-a încheiat cu victoria finlandezului M. Nykaenen cu un total de 219,3 p. El a fost urmat de Jens Weisflog (R.D.G.) cu 214,8 p și de Pavel Ploc (Cehoslovacia) 208,8 p. După acest concurs care a fost și al 7-lea din cadrul „Cupei Mondiale” pe primul loc în această competiție se află Andreas Felder (Austria) cu 115 p.

BERLIN — În meciul retur din cadrul C.C.E. la hochei Dynamo Berlin a dispus de Polonia Byton cu 6-4 (3-0, 0-3, 3-1). Cum în primul meci jucătorii polonezi câștigaseră 3-1 pentru calificare s-a recurs la executarea șuturilor de penalitate, unde echipa din Byton a învins cu 3-2.

LA MONGIE. — În

această stațiune alpină franceză s-a disputat o probă de slalom care a fost câștigată de Andreas Wenzel (Lichtenstein) în 1:33,58, în fața lui Jonas Nilson (Suedia) — 1:33,81 și a lui Paul Fromelt (Lichtenstein) 1:34,04.

BAD-WIESSEE (R.F.G.) — Slalom disputat aici a revenit lui Marc Girardelli (Luxemburg) în 1:51,29, urmat de Fl. Brack (R.F.G.) 1:53,74 și de Ingemar Stenmark (Suedia) 1:53,77. În clasamentul „Cupei Mondiale” conduce Marc Girardelli (Luxemburg) cu 120 p.

WILLINGEN — Pe trambulina din această stațiune din R. F. Germania s-a stabilit un nou record cu o săritură de 111,5 m, realizată de câștigătorul concursului V. Opaas (Norvegia) care a avut un total de 233,9 p (sărituri de 110,5 și 111,5).

BISCHOFSHOFEN (Austria) — Pe trambulina din această stațiune a avut loc ultimul concurs din cadrul „Trofeului celor 4 trambuline”, victoria revenind norvegianului Hroar Stjerner cu 221,5 p. Pe primul loc în clasamentul final al competiției s-a clasat Jens Weisflog (R.D. Germană) cu 855,3 p.

OTAWA — Tinerii hocheiști din echipa Canada '85 care se pregătesc pentru J.O. de la Calgary au câștigat în fața echipei Dinamo Moscova cu 8-4 (2-2, 2-1, 4-1).



Învingătorul slalomului de la Bad-Wiessee, Marc Girardelli (Luxemburg) pe podulului învingătorilor.

Laserfoto: AP — AGERPRES

CUPELE EUROPENE LA VOLEI

DINAMO

(Urmare din pag. 1)

n-a fost de-ajuns pentru calificare... Va trebui, deci, să luptăm pentru victorie. Rezultatul va depinde foarte mult de mobilizarea echipei, de intrajutorare și de orientarea tactică a coordonatorului nostru Căta-Chițiga... Acum trei ani, la Dinamoviadă, am învins pe Ruda Hvezda în sala proprie, dar acum adversara noastră s-a întărit... ne spune W. Schreiber între două comenzi date elevilor săi în cadrul antrenamentului.

La rindul lor, băieții afișează calm și seninătate. Capitanul echipei, Păușescu, ne spune că moralul sportivilor este ridicat, Enescu ne mărturisește că este optimist, ca toți ceilalți, și crede mult în calificare. Girleanu apreciază că Ruda Hvezda nu este mai tare decât C.U.S. Torino și că primul meci la Praga avantajează pe Dinamo, care trebuie — și poate — să obțină mai mult decât în or-

șul piemontez, în schimb Căta-Chițiga este de părere că „dimpotrivă, am trecut de la greu la mai greu”, iar Pop completează că „la Praga trebuie tras cu toate forțele”. Toți ar fi vrut însă să știe mai multe despre viitorii adversari. Așa-ii

Lotul dinamovist care pleacă în această dimineață la Praga cuprinde jucătorii: Dan Girleanu, Günther Enescu, Marian Păușescu, Emilian Vrincuț, Marius Căta-Chițiga, Sorin Pop, Mihai Slabu, Zamfir Gheorghe, Daniel Rădulescu, Dan Drăgușin și Ovidiu Bălan. Echipa este însoțită de președintele clubului Dinamo, Nicolae Petricean — conducătorul delegației, Corneliu Oros, medicul Mircea Cristea și, firește, antrenorul William Schreiber.

Aurelian BREBEANU

STEAUA

(Urmare din pag. 1)

Urmărim antrenamentul, priele pentru componenții lotului de a trece prin toate fazele

jocului: serviciu, preluare, atac, apărare... După 90 de minute de lucru, băieții pleacă la dușuri, iar noi rămânem de vorbă cu cei doi antrenori — G. Bartha și V. Dumitrescu — care, pe rând, ne răspund la câteva întrebări. Ce știți despre echipa finlandeză? Întrebăm. „O formație robustă, cu un joc athletic și atacuri în forță. Un blocaj foarte bun. Mai puțin tehnic însă. Alci Steaua îl este superioară”. Este, într-adevăr, un avantaj. Singurul? „Ar mai fi și faptul că jucăm mai în viteză și mai variat. La Pleksamakki, va trebui să ne facem jocul obișnuit și, cu siguranță, așa vom reuși să le destrămăm blocajul”. Cum se simt băieții? „Foarte bine, n-avem nici o problemă de sănătate”. La întrebarea: „Care este starea de spirit a echipei?” ne răspund — cam la fel — Ionescu și Mina, care au mai jucat împotriva voleibaliștilor finlandezi: „Mergem botăriți și ne asigurăm calificarea în turneul final încă din acest prim meci”.

Modesto FERRARINI

TURNEE DE BASCHET

BUDAPESTA (Agerpres) — În turneul de baschet pentru juniori de la Szekesfehevar, echipa României a întrecut cu scorul de 80-73 (43-31) formația Poloniei și a câștigat cu 115-76 (60-40) meciul cu selecționata R.D. Germane.

PRAGA (Agerpres) — Turneul de baschet pentru junioare de la Praga s-a încheiat cu victoria echipei Bulgariei — 8 p, urmată de România — 5 p, Cehoslovacia — 5 p, Polonia și Ungaria — 4 p, R.D. Germană 3 p. Rezultatele întregistrare în ultima zi: Cehoslovacia — R. D. Germană 85-69 (47-37); Polonia — Ungaria 71-68 (32-36); Bulgaria — România 107-95 (44-43);

ATLETISM ● Cursa de maraton de la Miami a fost câștigată de britanicul Jimmy Ashworth în 2h 18'49". În întrecerea rezervată femeilor prima a sosit Jan Yerkess (S.U.A.) cu timpul de 2h 41'34,0. ● La Lidngoe (Suedia), Ann-Louise Skoglund a stabilit cea mai bună performanță a sezonului pe teren acoperit în proba de 200 m, cu timpul de 24'52".

BOX ● Campionul olimpic Mike Breland a obținut cea de al doilea său succes ca profesionist, dispunând de Marion Palmer la puncte în 5 reorize. ● Lloyd Honeyghan (25 de ani) este noul campion al Europei la cat. mijlocie după meciul în care l-a învins la Perugia pe italianul Gianfranco Rosi prin K.O. rep. 3.

Simbătă, pe stadionul Twickenham

ANGLIA — ROMÂNIA 22-15, LA RUGBY

Echipele de rugby ale Angliei și României s-au întâlnit sâmbătă, pe stadionul Twickenham, într-un meci care a constituit o premieră în istoria sportului cu balonul oval. Desfășurat pe un timp rece, friguros, în fața a peste 35 000 de spectatori, partida a luat sfârșit cu scorul de 22-15 (15-9) în favoarea reprezentativei Angliei. A fost un joc de uzură, cu puține faze de rugby deschis, marea majoritate a punctelor (33 din 37) fiind înscrise din loviturile de oicior.

Gazdele au început mai bine, Andrew marcând din drop chiar în minutul inaugural, apoi (min. 11) din lovitură de pedeapsă. O primă acțiune mai incisivă a echipei noastre s-a încheiat prin transformarea unei lovituri de pedeapsă

să de către Alexandru (min. 15). Cei doi mijlocași la deschidere au punctat în continuare: Andrew — l.p. min. 21, drop min. 28, l.p. min. 37, Alexandru — l.p. min. 25 și 40. De asemenea, după pauză, primul în min. 41, călălat în min. 45, ambii din loviturile de pedeapsă. La acest scor, 18-12 pentru Anglia, în min. 47 grămada noastră a câștigat balonul în propriul teren. Parashchiv a atacat impetuos, a urmat un șut înalt spre „22”-ul advers, fundașul englez a greșit recepția, dar Toader, venit în viteză, nu a reușit să preia balonul și să-l culce în eseu. A urmat o perioadă de dominare teritorială a rugbysților români rămasă fără rezultat, apoi Podărescu ne-a dat emoții prin scăparea unor mingi „înainte”, iar Andrew și Alexandru au ratat cite o l.p. (min. 62, respectiv 68). În min. 74, Alexandru reușește să strângă scorul (15-18), însă în min. 78, după o grămadă, Smith înscrie din eseu pentru Anglia, aceasta câștigând cu 22-15 un meci care, cu mai mult aplomb și inspirație din partea echipei noastre, putea avea alt deznodământ.



Fază din meciul de sâmbătă, de pe arena londoneză Twickenham. Gh. Dumitru, cu o săritură impresionantă, își domină adversarii și culege balonul sub privirile coechipierului său, Fl. Murariu. Laserfoto: AP — AGERPRES

Brigada de arbitri galezi D. Bevan, C. Norling, W. Jones a condus formațiile: Anglia: Stringer (Barnes) — Smith, Sims (Davies), Dodge, Underwood — Andrew, Harding — Hall, Hesford, Rees — Dooley, Orwin — Pearce, Brain, Blakeway; România: Podărescu — Toader, Lungu, Marghescu, Aldea — Alexandru, Parashchiv — Rădulescu, L. Constantin, Murariu — Caragea, Dumitru (Dumitraș) — Leonte, Grigore, Bucan.

FOTBAL meridiane

PROGRAMUL TURNEULUI FINAL AL C.M. DIN '86

CIUDAD DE MEXICO (Agerpres) — Italia, deținătoarea titlului, și Mexicul, țară organizatoare, împreună cu alte 22 de echipe (calificate din fazele preliminare) vor participa între 31 mai și 29 iunie 1986 la turneul final al celui de-al 13-lea campionat mondial de fotbal. Partida inaugurală se va disputa la 31 mai, pe stadionul Azteca din Ciudad de Mexico, între echipa Italiei și una din formațiile calificate în grupa A. Mecurile din cele șase grupe (a cite patru echipe) vor avea loc în capitala mexicană, precum și în orașele Puebla, Toluca, Leon, Irapuato, Guadalajara, Jalisco și Queretaro. Optimile de finală se vor disputa la 16 și 18 iunie, sferturile de finală la 21 și 22 iunie, semifinalele la 25 iunie, meciul pentru locul 3 la 28 iunie, iar finala la 29 iunie. În total urmind a se desfășura 52 de întâlniri. Tragerea la sorți pentru stabilirea grupelor turneului final se va efectua la 15 decembrie 1985, la Ciudad de Mexico.

CAMPIONATE

ITALIA (etapa a 14-a): Come — Avellino 2-1, Cremonese — Ascoli 2-0, Internazionale — A.S. Roma 0-0, Napoli — Udinese 4-3, Sampdoria — Juventus 1-1, Torino — Fiorentina 2-2, Ver-

ona — Atalanta 1-1. Meciul Lazio — A.C. Milan a fost amânat din cauza ceții. În clasament conduce Verona cu 22 p, urmată de Torino și Internazionale cu cite 20 p și de Sampdoria cu 18 p.

SCOȚIA (et. a 22-a): Aberdeen — Hibernian 2-0, Dundee — Glasgow Rangers 2-2, Heart of Midlothian — Dumbarton 5-1, St. Mirren — Dundee United 1-0. Meciul Celtic Glasgow — Morton a fost amânat în clasament: 1. Aberdeen 35 p (22 jocuri); 2. Celtic Glasgow 31 (21); 3. Glasgow Rangers 28 (22).

ALGERIA (et. a 22-a): Tizi Uzo — MP Oran 4-1, MA Hussein Dey — JCM Tiarat 6-0, GCR Mascara — WKF Collo 3-1, AIN M'ilia — ESM Guelma 0-0, EP Setif — WM Tlemcen 1-1, MP Alger — Birdj Manael 0-0, A.S.C. Oran — CM Belcourt 0-0. În clasament conduce la egalitate de puncte Tizi Uzo și WKF Collo cu cite 51 p din 22 de jocuri.

CUPA ANGLIEI (turul III): Orient (div. a III-a) — West Bromwich Albion 2-1; Doncaster (div. a III-a) — Queen's Park Rangers 1-0; Liverpool — Aston Villa 3-0, Southampton — Sunderland 4-0, Birmingham — Norwich 0-0, Luton — Stoke City 1-1, Manchester United — Bournemouth 3-0, Coventry — Manchester City 2-1.

turneului „Masters” pentru jucătorii sub 21 de ani, care are loc la Londra, se vor întâlni suedezul Edberg și vest-germanul Boris Becker (17 ani), revelația acestui concurs; în semifinale Becker a dispus de Giamalva cu 7-6, 6-3, 6-3 iar Edberg de compatriotul său Sundstrom cu 6-2, 6-4, 6-2. ● Rezultate din semifinalele C.M. de dublu: Flach, Seguso — Fibak, Sandy Meyer 4-6, 7-6, 6-4, 6-4; Tarozzy, Gunthard — Curren, Denton 6-4, 3-6, 6-3, 6-2.

VOLEI ● Rezultate din semifinalele turneului feminin de la Bremen: Cuba — R.F.G. 3-0, Sverdlovsk — Coreea de Sud 3-1 în celelalte meciuri: Canada — Franța 3-0, Olanda — Cehoslovacia 3-0.

● TELEX ● TELEX ●

INOT ● Rezultate din cea de a treia zi a concursului de la Fayetteville (S.U.A.): 400 m (m) Lodziewski (R.D.G.) 3:45,34; 200 m spate (m) Disk Richter (R.D.G.) 1:58,75; 200 m mixt (m) Hladky (Cehoslovacia) 2:01,06; 100 m (f) Jenna Johnson (S.U.A.) 54,80; 1500 m (f) Astrid Strauss (R.D.G.) 16:06,41; 200 m bras (f) Larisa Belokon (U.R.S.S.) 2:29,92.

TENIS ● În finala turneului de la Las Vegas, John McEnroe a dispus de Guillermo Vilas cu 7-5, 6-0; în semifinale Vilas l-a învins pe Lendl cu 6-4, 7-5 iar McEnroe a dispus de Connors cu 6-3, 4-6, 6-2. ● În finala

ÎNCEPE O NOUĂ EDIȚIE A „MARELUI PREMIU” AL TENISULUI...

Incepind de azi, se dispută la Auckland (Noua Zeelandă) primul turneu dintr-o nouă ediție a „Marelui Premiu Nabisco” la tenis. Este vorba de ediția pe 1985 a acestei mari competiții sportive, care începind din acest an are un nou nume („Nabisco” — al unei mari companii de produse alimentare), înlocuind firma suedeză de automobile „Volvo”. Dar cei mai buni jucători sînt angajați în turneul final „Masters” care se dispută în aceeași perioadă de timp la New York. Totuși, o dată cu începerea noii ediții a „Marelui Premiu” credem că sînt necesare cîteva date statistice întere ante pentru amatorii de tenis. Această ediție a competiției comportă 77 de turnee printre care cele mai cunoscute sînt, fără îndoială, cele cuprinse în așa-numitul „mare șlem”. Ele sînt patru: campionatele internaționale ale Franței (Roland Garros), ale Angliei (Wimbledon), ale S.U.A. (Flushing Meadows) și ale Australiei (Melbourne). În plus mai au loc 21 de turnee nu-

mite de „super-serie”, alte 41 din categoria celor obișnuite și faza finală a circuitului „WCT” care are loc anual la Dallas.

Printre noutățile acestei ediții a „Marelui Premiu” vom nota organizarea turneului de la Delray Beach, în Florida, a căru originalitate constă în faptul că se dispută pe ciment și că va avea anvergură financiară a unui turneu din categoria celor de „mare șlem”. Ar mai trebui precizat că „Marele Premiu” se va întreprinde pentru a permite organizarea diferitelor faze ale „Cupei Davis” astfel: primul tur între 8 și 10 martie, sferturile de finală între 2 și 4 august, semifinalele între 4 și 6 octombrie și finala între 20 și 22 decembrie.

În final, să mai notăm că printre jucătorii mai cunoscuți care se vor întrece la Auckland, dînd semnalul de începere a unei noi ediții a „Marelui Premiu”, se numără australianul John Fitzgerald, britanicul John Lloyd sau americanul Leif Shiras.

— C. G. —

VIITOAREA EDIȚIE A C. M. DE AEROMODELISM ÎN IUGOSLAVIA

PARIS (Agerpres) — Congresul Federației aeronautice internaționale, ale cărui lucrări s-au desfășurat la Paris, a stabilit ca ediția din 1985 a campionatelor mondiale de aer-

romodelism să se desfășoare în orașul iugoslav Livno. S-a anunțat de asemenea, că la competiție, programată în perioada 11-18 august, vor participa 40 de țări.